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Προς
Τη Γραμματεία Σχολής Μηχ.Ο.Π.

Θέμα:
Παρουσίαση Διδακτορικής Διατριβής
Εξεταζόμενος υποψήφιος Διδάκτορας: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Τίτλος εργασίας: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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Τίτλος εργασίας στα αγγλικά: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Μετά από τον έλεγχο της πρωτοτυπίας της εργασίας και με τη σύμφωνη γνώμη της τριμελούς εξεταστικής επιτροπής, γνωστοποιείται η παρουσίαση και εξέταση της ανωτέρω Διδακτορικής Διατριβής
Τόπος παρουσίασης: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ημέρα παρουσίασης: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Ώρα παρουσίασης: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 






Ο επιβλέπων Καθηγητής
Συνημμένα: 
1. Πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας από το οποίο προκύπτει ότι ο μεταπτυχιακός φοιτητής έχει εκπληρώσει όλες του τις υποχρεώσεις προς τη Σχολή.

2. Αποτελέσματα του ελέγχου πρωτοτυπίας κειμένου (originality report) από το εγκεκριμένο από τη Σχολή λογισμικό (ενδεικτικό ανώτατο όριο ομοιότητας κειμένου 35%). 
