
Προπτυχιακών φοιτητών Πολυτεχνείου Κρήτης
	Δηλώσεις Συγγραμμάτων: 
Οι δηλώσεις συγγραμμάτων θα διαρκέσουν από τις


30 Οκτωβρίου 2013 έως & τις 20 Δεκεμβρίου 2013.
Λήξη Διανομής Συγγραμμάτων:
Η διανομή συγγραμμάτων λήγει στις 15 Ιανουαρίου 2014


	Προσοχή:
Η δήλωση στα συγγράμματα θα γίνει από τους ίδιους τους φοιτητές μέσω Διαδικτύου (www.eudoxus.gr) με το ίδιο «όνομα χρήστη» και «κωδικό» που έχει πάρει ο κάθε φοιτητής από το Μηχανογραφικό Κέντρο του Πολυτεχνείου.

Πέραν της 20ης Δεκεμβρίου 2013 το σύστημα δήλωσης συγγραμμάτων θα κλειδώνει και ο φοιτητής θα χάνει το δικαίωμα δήλωσης συγγραμμάτων για το συγκεκριμένο εξάμηνο. Επίσης, μέσα στην προθεσμία αυτή, ο φοιτητής μπορεί να κάνει οποιαδήποτε αλλαγή στη δήλωση συγγραμμάτων.



Οι φοιτητές δηλώνουν ένα (1) μόνο σύγγραμμα για κάθε υποχρεωτικό ή επιλογής μάθημα που δήλωσαν στο Τμήμα Σπουδών. Σε κάθε περίπτωση ο αριθμός των συγγραμμάτων που θα δηλώσει ο φοιτητής κατά τη διάρκεια των σπουδών του μπορεί να είναι ίσος με το συνολικό αριθμό των υποχρεωτικών και επιλεγόμενων μαθημάτων που απαιτούνται για τη λήψη του πτυχίου. Ο φοιτητής δεν επιτρέπεται να παραλάβει σύγγραμμα για μάθημα που έχει εξεταστεί επιτυχώς.

Επισημαίνεται ότι βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας τόσο οι φοιτητές που έχουν υπερβεί τα ν+2 έτη σπουδών, όσο και αυτοί που είναι ήδη κάτοχοι πτυχίου Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, δε δικαιούνται δωρεάν διδακτικά συγγράμματα.


