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Ηλεκτρονικές Δηλώσεις μαθημάτων

Οι φοιτητές όλων των Τμημάτων του Πολυτεχνείου Κρήτης οι οποίοι έχουν ολοκληρώσει την κανονική τους φοίτηση (δηλαδή όσοι βρίσκονται τώρα στο 10ο εξάμηνο και άνω) παρακαλούνται να δηλώσουν τα μαθήματα του χειμερινού εξαμήνου ηλεκτρονικά.

Πέραν των χειμερινών μαθημάτων οι φοιτητές θα μπορούν να δηλώσουν ηλεκτρονικά και τα εαρινά μαθήματα που δεν είχαν δικαίωμα να δηλώσουν στην εξεταστική Ιουνίου.

Οι ηλεκτρονικές δηλώσεις ξεκινούν από 24-04-2013 έως και 1-05-2013.
Οι εξετάσεις θα διεξαχθούν από 13-5-2013 έως και 30-5-2013.

Προσοχή: 
- μαθήματα του τρέχοντος εαρινού εξαμήνου δεν θα μπορούν να εξεταστούν δύο φορές.
-Πέραν αυτής της ημερομηνίας ο φοιτητής δεν θα έχει δικαίωμα τροποποίησης της δήλωσης.


Υπενθυμίζεται ότι: η είσοδος για την ηλεκτρονική δήλωση επιτυγχάνεται δίνοντας στην διεύθυνση: http://websrv.stdnet.tuc.gr/unistudent ως «Όνομα Χρήστη» το λογαριασμό που έχετε στο Μηχανογραφικό Κέντρο και ως «Κωδικό πρόσβασης», τον αντίστοιχο που έχετε ορίσει. Για την πρόσβαση από Η/Υ που βρίσκονται εκτός δικτύου του Πολυτεχνείου απαιτείται η ενεργοποίηση της σύνδεσης στο δίκτυο του Ιδρύματος μέσω VPN. Οδηγίες θα βρείτε στη διεύθυνση: http://www.tuc.gr/183.html. Εάν εξακολουθεί να μην είναι εφικτή η είσοδος στο φοιτητολόγιο τότε απαιτείται η αλλαγή κωδικού από τον ίδιο τον χρήστη μέσω της ιστοσελίδας του Πολυτεχνείου.
Παρακαλούμε αφού αποστείλετε την δήλωση, ελέγχετε πάντα εάν έχει περαστεί η δήλωση στο φοιτητολόγιο πηγαίνοντας ΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΠΡΟΒΟΛΗ. Εκεί βλέπετε όλες τις δηλώσεις που έχετε κάνει κατά τη διάρκεια των σπουδών σας. Πρώτη θα εμφανίζεται η πιο πρόσφατη. Εάν δεν τη δείτε, ξαναπροσπαθήστε μέχρι να εμφανιστεί στις Δηλώσεις σας.
