ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣPRIVATE 

ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΡΥΚΤΩΝ ΠΟΡΩΝ



 

Προς: τη Γραμματεία της Σχολής Μηχ.Ο.Π. 






Χανιά, . . . . . . . . . . 
Θέμα:
Παρουσίαση διπλωματικής εργασίας (Δ.Ε.)

Μετά από σύμφωνη γνώμη της συμβουλευτικής επιτροπής, γνωστοποιείται η παρουσίαση και εξέταση της ακόλουθης διπλωματικής εργασίας στα μέλη ΔΕΠ και φοιτητές της Σχολής: 

Εξεταζόμενος φοιτητής (τες): . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Τόπος παρουσίασης: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Ημέρα και ώρα παρουσίασης: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Τίτλος εργασίας: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . στα πλαίσια του μαθήματος . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Έγκριση θέματος Δ.Ε.: Γενική Συνέλευση. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Λέξεις κλειδιά (Ελληνικά): . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Λέξεις κλειδιά (Αγγλικά):. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Εξεταστική Επιτροπή:

1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 








Ο Επιβλέπων

Συνημμένο: Πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας από το οποίο προκύπτει ότι ο φοιτητής έχει εκπληρώσει όλες τις υποχρεώσεις του προς τη Σχολή.
